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LC 28 Oldenburg


Spendername des Unternehmens                                                  

Spendername des Kontakts                          

Straße Hausnummer

PLZ Ort                                                                                                

                                                                                                       Oldenburg, den

6. Ladies´ Circle Charity Party zu Gunsten des Vereins Kiola c/o Haus    
     Regenbogen in Oldenburg
Sehr geehrte(r) Frau / Herr Nachname,

sein geliebtes Kind, mit starken körperlichen oder geistigen Beeinträchtigungen, zu betreuen und zu pflegen ist nicht einfach und man stößt an seine physischen und psychischen Grenzen. Die eigenen Lebensqualitäten bzw. auch Wünsche und die, der anderen Familienmitglieder müssen stark zurückgestellt werden. Trotz der Liebe, die man für sein Kind hat, braucht man auch mal „ Urlaub vom Alltag “ und da möchte man sein Kind, für kurze Zeit, in den besten Händen wissen. Der Verein Kiola c/o Haus Regenbogen möchte dieses Projekt auf die Beine stellen. Kiola möchte Räumlichkeiten, Förderung, qualifiziertes Personal, eine Rundumversorgung für beeinträchtigte Kinder und die kurzzeitliche Entlastung für deren Familien anbieten.
                   Bitte unterstützen Sie mit uns das Projekt „Kiola“!
Was ist der Ladies´ Circle?
Der Ladies´ Circle ist, ebenso wie die Ihnen wahrscheinlich bekannten Rotary- oder Lions-Clubs, eine internationale Service-Organisation für junge Frauen bis 45 Jahren. In Oldenburg besteht der Ladies´ Circle seit 1995. Wir sind rund zwanzig Frauen verschiedener Berufe und Konfessionen, die sich aktiv für soziale Projekte wie z.B. Trauerland, Ronald McDonald, Oldenburger Frauenhaus, etc. engagieren. Möchten Sie mehr Informationen zum Ladies´ Circle 28 Oldenburg, sowie zu unseren jährlichen Charity Projekten, lesen Sie gerne unseren beiliegenden Flyer oder schauen Sie auf unsere Webseite: www.lc28-oldenburg.de
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Die Ladies´ Circle Charity Party in der „Kulturlounge Seelig“ in Oldenburg!

Im Jahr 2014 werden wir mit der 6. Ladies´ Circle Charity Party den Verein „Kiola “ c/o Haus Regenbogen in Oldenburg unterstützen. Die Party findet am Samstag, den 29.03.2014, ab 20.30 Uhr, in der „Kulturlounge Seelig“ in Oldenburg statt. Allen Gästen, auch aus den Oldenburgern und umliegenden Service-Clubs (Rotary, Lions, Round Table, usw.), wird ein toller Sektempfang, ein reichhaltiges Angebot an Getränken, die Möglichkeiten ein Snack einzunehmen sowie eine große Tombola geboten. Für die musikalische Unterhaltung sorgt in diesem Jahr der beliebte DJ André Theermann. Wir rechnen aufgrund des großen Erfolges der letzten Jahre mit ca. 350 Gästen. Die Karten kosten 39 € pro Person und können im Vorverkauf bei allen Mitgliedern des Ladies´ Circle Oldenburg erworben werden. 

            Bitte unterstützen Sie mit uns das Projekt „Kiola“ und spenden Sie !
Gerne möchten wir Sie als Unterstützer unserer Charity Party gewinnen. Bringen Sie Ihr Unternehmen positiv ins Gespräch und leisten gleichzeitig eine gute Sache. Selbstverständlich erhalten Sie für eine Spende eine Spendenquittung. Auf Wunsch behandeln wir Ihre Unterstützung natürlich vertraulich und gerne nehmen wir auch Sachspenden für unsere Tombola entgegen.

Was Sie für Ihre Unterstützung erhalten:

·  Werbepräsenz auf  Eintrittskarten u. Banner ab 200 Euro (klein), ab 400 Euro (groß)
· Werbepräsenz in Beamer-Show u. Getränkekarten ab 400 Euro

· Hauptspender ab 400 Euro erhalten zusätzlich  2 Eintrittskarten für die Charity Party
· Danksagung und Nennung der Hauptspender am Charityabend 
· Vor- und Nachberichterstattung in den regionalen Medien

Falls Sie noch Fragen haben, können Sie sich jederzeit gerne an 
Anke Köster (0172-426 4004) oder Sandra Dewenter (0151-19 39 13 88) wenden. 

Mit freundlichen Grüßen
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